Prosze przeczytac teorie i przyktady ze zdjec. Prosze do 22 maja
przesta¢ zalegte zadania z wczesniejszych lekcji. Przypominam ze w
srode o godzinie 12:00 odbedzie sie sprawdzian (dla chetnych) na
ocene dobrg lub bardzo dobrg. Zadania ze sprawdziany prosze wystac
najpozniej do godziny 13:30 na adres e-mail:
kupkaandrzej@radymno.edu.pl
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W stozku mozemy wskazac katy zawarte miedzy odcinkami oraz kat
v W stozku

miedzy odcinkiem i plaszezyzng.

« — kat nachylenia tworzacej do ptaszczyzny podstawy
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PRZYKLAD 2

Tworzaca stozka ma dlugosé 4\/5 , a jego Srednica diugosé 4\@ . Wyznacz

miare kgta nachylenia tworzacej do ptaszczyzny podstawy oraz miare kata
rozwarcia.

Rozwiazanie
Wykonujemy rysunek pomocniczy,

Wyznaczamy miare kata c.
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Obliczamy miare kata rozwarcia,
A =180°-2.30° = 1990
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